

Correction

An error occurred in a recent letter under the heading "Abortion perils debated." In reference 3 of the letter by Stephen Genuis,¹ the year of publication should read 2000.

Reference

1. Genuis SJ. Abortion perils debated [letter]. *CMAJ* 2003;169(2):102.